

Выбор каждого важен

Зачем нужноходить на выборы?

Возможность участия в выборах — это не только атрибут взрослой жизни, но и большая ответственность, предполагающая необходимость думать, анализировать и осознанно делать свой собственный выбор, от которого зависит будущее каждого гражданина.



Как воспользоваться своим конституционным правом?

- Узнать о кандидатах или партиях, за которых планируется голосовать, об их предвыборных программах.
- Разобраться в процедуре голосования.
- Прийти на избирательный участок и проголосовать за своего кандидата (список кандидатов).



Твои избирательные права:

Гражданин Российской Федерации, достигший на день голосования 18 лет, имеет право избирать.



Что значит выбирать, участвовать в выборах?

Выбирать — это значит научиться думать по-государственному, в каком направлении развивается страна, осознавать первоочередные вопросы, которые требуют решения.

Твой голос — решающий. Отдавая свой голос за того или иного кандидата, каждый из нас выбирает пути развития Российской государства.

г. Лермонтов, 2026 год